
Uživajte u čaroliji
čvrstog i modernog
modela YAM
Uskočite u model YAM i pridružite se tisućama sretnih

vlasnika koji krstare lukama, marinama i unutarnjim

vodama Europe. Poznati po jednostavnom, elegantnom

dizajnu, jednostavnosti uporabe i obnovljenoj vrijednosti

uloženog novca, YAM gumenjaci pomoći će ljudima da

lakše izađu na vodu i puno se više zabavljaju.

Svi YAM modeli dijele ugled dokazane pouzdanosti tvrtke

Yamaha – i izdržljivost koja je zaista dugotrajna. Posebni

trup i kobilica osiguravaju praktičnost, okretnost i

učinkovitost, dok istovremeno omogućuju udobnu i

sigurnu vožnju.

Jednostavno dodajte Yamahin vanbrodski motor,

pouzdan u svim vremenskim uvjetima i učinkovit na razini

svjetske klase, kako biste dobili nenadmašni paket.

Very light and easy to carry around

Double-wall in atable  oor gives great

comfort

In atable keel helps directional

control

V-dno za još  bolju kontrolu modela

310STi

Comfortably carries a family of three

or four

Very stable handling even in choppy

water

Immensely rigid and tough

construction
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Udobno dno na napuhavanje

U srcu svakog modela STi možete pronaći

naš jedinstveni i vrlo pametno osmišljeno

dno i kobilicu na napuhavanje. Kompleksna

mreža križnih šavova u zračnoj komori

sprječava izobličenje i zadržava

površinsku krutost – obećavajući vam

najudobniju, glatkiju i stabilniju vožnju od

bilo kojeg gumenjaka kojeg ste ikad

isprobali.

Napravljen da bude pod tlakom

Inteligentno dizajniran sustav zračnih

pregrada ugrađen je u cijevi trupa svih

YAM gumenjaka. To ne samo da pomaže u

potpunosti zapečatiti pojedinačne komore

radi sigurnosti, nego i osigurava

održavanje i izjednačavanje tlaka zraka u

cijevi. Čamci serije STi isporučuju se s

mjeračem tlaka kako bi se osigurala

pravilna napuhanost trupa i dna.

V-trup na napuhavanje (310 STi)

Naš najveći model YAM Sports iz serije

Tender, model 310 STi, ima jedinstveni trup

na napuhavanje u obliku slova „V”. Uz

istodobnu ponudu jednake udobnosti koju

pružaju i ostali modeli serije STi, dodana je

povećana čvrstoća trupa i dublji V-oblik –

što poboljšava upravljanje i čini ovaj

vrhunski model savršeno prikladnim većim

YAM vanbrodskim motorima.

Izrađen da traje

Za maksimalnu čvrstoću i dobar izgled, svi

su YAM gumenjaci izrađeni od PVC

materijala najnovije generacije, a većina

šavova i spojeva termički je zavarena za

optimalnu vodonepropusnost i sigurnost.

Tako je dobivena pametno osmišljena i

čista vanjska površina koja je vrlo otporna

na struganje, slanu vodu i sunčevu

svjetlost.

Napravljen da se brine o vama

Uz sigurnosne značajke kao što su snažne

i sigurne ručke, zakrpe za sjedalo, D-

prsteni, ušice za podizanje i ostali

priključci, prioritet je i udobnost. Naš

genijalni i iznimno kvalitetni zračni ventil

dobar je primjer – iznimno pouzdan i

hermetičan, njime se lako rukuje i u istoj

je ravnini s površinom cijevi, sprječavajući

blokiranje ili neprilike.

Jednostavan prijenos

Svaki model YAM isporučuje se sa svime što

je potrebno za trenutačni užitak plovidbe.

Snažna torba za nošenje pogodna je za

spremanje vašeg YAM modela u prtljažnik

automobila ili na krovni nosač – a dna,

sjedala i priključci vrlo se jednostavno

postavljaju. Isporučuje se i snažna pumpa za

zrak tako da će vaš model YAM biti spreman

za nekoliko minuta.
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In atable speci cations

Ukupna dužina 3,10 m
Širina 1,56 m
Maksimalan broj osoba 3 + 1 (odrasle osobe + dijete)
Maksimalna snaga agregata 7,4 kW / 10 KS
Broj zračnih komora 3 + 2 (dno)
Dimenzije složen 113 cm x 65 cm x 35 cm
Vrsta/materijal podnice  V-na napuhavanje
Težina trupa 31,46 kg
Maksimalno opterećenje 620 kg
Maksimalan promjer tube 43,5 cm
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Svi podaci u ovom katalogu navedeni su isključivo kao opće smjernice i podložni su izmjenama bez

prethodne najave. Fotogra je mogu prikazivati plovila kojima upravljaju profesionalci. Situacije prikazane

na fotogra jama nisu preporuke ili upute za sigurno upravljanje i korištenje plovila. Uvijek se pridržavajte

lokalnih pomorskih propisa. Tijekom plovidbe uvijek nosite preporučeni pojas za spašavanje i sigurnosnu

opremu.
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